

時序入夏，是登革熱病媒蚊孳生繁殖的季節，各鄉鎮清潔隊陸續展開孳生源清除、雜草割清及噴藥消毒環境整頓清除作為，工作人員個個頭頂艷陽精神抖擻，不畏汗流浹背，辛勤為縣民健康努力，對於這一群默默付出之公共衛生尖兵，本局陳局長天順特於一〇二年五月十三日上午前往金湖鎮新湖里慰問清潔人員，並贈送解渴茶飲表達申感之意。

依疾病管制局監測資料顯示，台灣地區今年登革熱境外移入個案截至5月12日為止，累計已達62例，感染地主要為印尼、菲律賓、越南及泰國等東南亞國家，金門除了是小三通口岸，更與世界交流頻繁，可見登革熱病毒隨時入侵之可能，更表達了「疫病無國界」；而本地區雖至目前為止並無通報疫情傳出，但如今交通往來的便利、頻繁，無形中已形成一條暢通無阻的疫病通道，甚至對生命造成威脅，萬萬輕忽不得。

由於登革熱是一種環境病，因此只要環境中有空杯、空罐、空盒、廢保麗龍箱及廢輪胎等，這些各式各樣的積水容器容易孳生病媒蚊，誠懇呼籲縣民要時時做清除積水容器，尤其降雨造成的容器積水，容易導致病媒蚊孳生，雨後應加強清除住家戶內外積水容器、垃圾及廢物，以防止病媒蚊孳生。持續不間斷定期（每週）做「巡、倒、清、刷」，澈底清除周遭環境的積水容器，達成「沒有孳生源（積水容器），就沒有病媒蚊；沒有病媒蚊，就不會有登革熱」目標，才是防治最佳策略，以有效阻絕本土病例發生。

登革熱防治工作全年無休，阻絕境外疫病的入侵及本土病例發生，需要您我一起來預防登革熱，共同守護你我健康，平安渡炎夏！



本局陳局長與金湖鎮清潔隊呂班長及蔡小姐合影於金湖鎮清潔隊。